

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Jegyzőkönyv Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. augusztus 13-án tartott üléséről

Jelen vannak: Molnár Ferenc elnök, Buri Imréné, Czibalmos Lászlóné képviselők

Igazoltan távol: Glonczy Lajos képviselő

Meghívottak:

Dr. Krajnyák Rita ügyintéző

Molnár Ferenc elnök köszönti az ülésen megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 4 képviselőből 3 fő jelen van, a testület határozatképes. Javasolja, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítője Buri Imréné képviselő legyen, amivel a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

47/2019. (VIII.13.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2019. augusztus 13-án tartott üléséről készülő jegyzőkönyvének hitelesítőjévé Buri Imréné képviselőt választja meg.

Molnár Ferenc elnök javaslatot tesz az ülés napirendi pontjára, ami megegyezik a meghívóban közöltekkel. A Képviselő-testület a javaslattal **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

48/2019. (VIII.13.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: napirend elfogadása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2019. augusztus 13-i testületi ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Napirend:

1. Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről
2. A 2019. évi költségvetés módosítása
3. Egyebek

1. Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Molnár Ferenc elnök ismerteti, hogy a nemzetiségi önkormányzat kistérségi roma labdarúgó tornát rendezett, melyen a környező települések nemzetiségi önkormányzatainak csapatai mérhették össze ügyességüket. Elmondja, hogy rendezvény célja, hogy a barátságos mérkőzések révén a sport közösségformáló erejének és az egészségtudatos életmód népszerűsítése mellett a települések közötti kapcsolat erősítése volt. Hozzáteszi, a torna a sport mellett az identitás erősítésében is fontos szerepet játszik, a résztvevők érezhették, hogy egy közösséghez tartoznak, ami a mai világban minden egyes fiatal számára fontos. A tornán résztvevő csapatok oklevelet kaptak, a mérkőzéseket követően a nemzetiségi önkormányzat tagjai által elkészített étellel látták vendégül a jelenlévőket. A tornát 2019. július 27-én a szerencsi Tatay Zoltán Ifjúsági Sporttelepen

tartották 11 órai kezdéssel. A rendezvényre 200.000 Ft-ot különítettek el költségvetésükben. Kérdés, hozzászólás hiányában javasolja a tájékoztató elfogadását. Javaslatával a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

49/2019. (VIII.13.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök tájékoztatóját elfogadja.

2. A 2019. évi költségvetés módosítása

Molnár Ferenc elnök elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzat 2019. évi költségvetése az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 26.§-a, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 26.§-a, valamint Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény alapján készült el, és a **17/2019. (II. 14.) RNÖ** határozattal került elfogadásra. A nemzetiségi önkormányzat 2019. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályának munkatársai elkészítették, azt a Magyar Államkincstár felé benyújtották. Kérdés, hozzászólás hiányában javasolja a 2019. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről szóló *módosított* beszámoló elfogadását. Javaslatával a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

50/2019. (VIII. 13.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: A 2019. évi költségvetés módosítása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyban megnevezett előterjesztését megtárgyalva úgy dönt, hogy Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi költségvetése I. félévi teljesítéséről szóló módosított beszámolót a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

3. Egyebek

Molnár Ferenc elnök elmondja, a nemzetiségi önkormányzat az elmúlt években rajzpályázatot hirdetett helyi roma általános és középiskolás fiatalok részére, melyre nagy öröme sok gyerek küldte be művét. Javasolja, a nemzetiségi önkormányzat az idén is hirdesse meg a rajzversenyt, melynek témája idén a családon belüli roma szokások ábrázolása legyen. Javasolja, a pályázatok benyújtási határideje 2019. augusztus 23. napja legyen. A rajzok mérete A/4 vagy A/3-as lehet, a kép készülhet színes ceruzával, zsírkrétával, vagy vízfestéssel. Kezdeményezi, hogy a pályaművet benyújtó 1-12. osztályos fiatalok részesüljenek 2.000 Ft összegű ajándékutalványban, melynek átadására 2019. augusztus 25-én kerül sor. Javasolja, a lebonyolításhoz 300.000 Ft-ot különítsenek el költségvetésükből. Javaslatával a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi határozatot hozza:

51/2019. (VIII. 13.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: Rajzverseny meghirdetése

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök előterjesztését megtárgyalta, és úgy dönt, hogy helyi roma általános és középiskolások részére „Roma szokások a családban” címmel rajzpályázatot hirdet.

A pályázatok benyújtási határideje 2019. augusztus 23. napja. A rajzok mérete A/4 vagy A/3-as lehet, a kép készülhet színes ceruzával, zsírkrétával, vagy vízfestéssel. A pályaművet benyújtó 1-12. osztályos fiatalok 2.000 Ft értékű ajándékutalványban részesülnek, az 1-3. helyezett oklevelet kap. A Képviselő-testület a pályázat költségkeretét 300.000 forintban határozza meg.

Határidő: 2019. augusztus 23.

Felelős: Molnár Ferenc elnök

Molnár Ferenc elnök további napirendi pont, kérdés, hozzászólás hiányában az ülést berekeszti.

K.m.f.

Buri Imréné

Buri Imréné
jegyzőkönyv-hitelesítő

SZERENCs VÁROS
ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT

Molnár Ferenc

Molnár Ferenc
elnök

07